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Referat fra møte fredag 6. februar 2009

Sted: Østensjøvegen 44, Oslo
Innkalt: Styret, Valg- og fullmaktskomitéen
Til stede:  Andreas-Johann (leder), Lars (nestleder), Leif Erik (styremedlem), Mathias N 

(styremedlem), Thomas P (styremedlem), Glenn (styremedlem), Thomas Michelsen 
(varamedlem i styret), Stian (varamedlem i styret), Siv Anette (varamedlem i styret), Tom Ole 
(medlem av valg- og fullmaktskomiteen) og Tonette (medlem av valg- og fullmaktskomiteen).

Agenda
1. Mål og budsjettrammer for Polar Party 18
2. Nedsettelse av arrangørgruppe for Polar Party 18
3. Nedsettelse av arrangørgruppe for Polar Camp 2009
4. Crewfester og andre sosiale treff i 2009
5. Investeringer
6. Andre saker

a) Resirk@TG09 

1. Mål og budsjettrammer for Polar Party 18
Det ble diskutert litt hva man skal ha som fokus for Polar Party 18 og hvilke rammer som skal settes 
til grunn for arrangementet.

➔ Det skal være fokus på variert underholdning på scena i tillegg til annet underholdningstilbud 
som har bygget seg opp på arrangementet de tidligere årene.

➔ Man skal nå ut til nye deltakergrupper, via reklame eller “jungeltelegraf”.
➔ Polar Party 18 kan gå inntil 25.000kr i underskudd i budsjettet.

2. Nedsettelse av arrangørgruppe for Polar Party 18
Det ble diskutert forskjellen mellom det som har vært «admin» og «chief» tidligere, hvor man har 
hatt to modeller: den første modellen som har vært brukt er at Styret vedtar hvem som er «admin» 
for et ansvarsområde, og til sammen utgjør disse arrangørgruppa. Den andre modellen, som har 
vært brukt de siste årene, er at Styret velger en arrangørgruppe som er hovedansvarlig og starter 
planlegginga, og som definerer crewstruktur og velger ansvarlige i etterkant.

Det var fordeler med begge modellene, men Styret mente at det var ønskelig å ha en effektiv 
arrangørgruppe til å starte med slik at man fikk fortgang i møter og planlegging.

Følgende personer hadde meldt interesse for ansvarsområder:
Andreas-Johann Ulvestad Stiller seg tilgjengelig generelt sett med ingen preferanser. *
Glenn Ellingsen Ønsker å være ansvarlig for SITH. *
Håvard Rognlidalen Ønsker å være ansvarlig for SITH.
Kristian Gihlemoen Ønsker å være ansvarlig for CrewCare, sekundært kantine.
Lars Hvitsten Stiller seg tilgjengelig generelt sett med ingen preferanser. *
Leif-André Hvitsten Ønsker å være ansvarlig for Info. *
Leif Erik Bjerkely Stiller seg tilgjengelig generelt sett med ingen preferanser. *
Mathias Bøhn Grytemark Ønsker å være ansvarlig for SITH sammen med Håvard. *
Mathias Tankred Nilsen Ønsker å være ansvarlig for SITH. *
Ottar Kaasen Ønsker å være ansvarlig for SITH eller Info.
Siv Anette Øyum Ønsker å være ansvarlig for Kantine.
Stian Sebastian Skjelstad Ønsker å være ansvarlig for Event, underdel Innhold. *
Thomas Presthus Ønsker å være ansvarlig for System/Teknisk. *
Thomas Michelsen Stiller seg tilgjengelig generelt sett med ingen preferanser. *
Tom Ole S Løvig Stiller seg tilgjengelig som ansvarlig om det er ønskelig.
Tonette Marie M Stensrud Ønsker å være ansvarlig for CrewCare. *

Styret diskuterte «luksusproblemet» man nå har, og ser at det er gledelig at såpass mange ønsker å 
stille til ansvarsområder. Styret kontaktet de ulike personene for å se hvem som eventuelt ønsket å 
sitte i den første arrangørgruppa, før ansvarsområder opprettes. De med stjerne bak indikerer dette.

Det diskutert hvor mange man skulle ha i arrangørgruppa, og deretter gjennomført skriftlig votering. 



Det ble ny votering om den siste plassen da tre personer hadde likt tall stemmer. 

➔ Arrangørgruppa skal ha syv personer.
➔ Andreas-Johann, Lars, Leif Erik, Thomas Michelsen, Thomas Presthus og Mathias Nilsen ble 

valgt inn i første runde.
➔ Andre runde bestod av Mathias Bøhn Grytemark, Stian og Tonette. Tonette fikk flest stemmer.
➔ Arrangørgruppa fikk følgende mandat:

◦ Arrangørgruppa skal finne en lokasjon for arrangementet og signere avtale raskest mulig.
◦ Arrangørgruppa skal raskest mulig vedta rammene (dato, pris o.l.) samt starte arbeidet 

med å skaffe viktig utstyr.
◦ Arrangørgruppa skal vedta budsjett innenfor rammer fastsatt av Styret.
◦ Arrangørgruppa skal starte PR-arbeidet og billettsalget snarest og innen The Gathering.
◦ Arrangørgruppa skal fastsette crewstrukturen og finne ansvarlige.

3. Nedsettelse av arrangørgruppe for Polar Camp 2009
Styret diskuterte litt rundt Polar Camp de siste årene, og valgte raskt en arrangørgruppe.

➔ Mathias Nilsen og Andreas-Johann er ansvarlige for å gjennomføre Polar Camp 2009.

4. Crewfester og andre sosiale treff i 2009
På generalforsamlinga var det klart at man skulle satse på sosiale treff i 2009. Styret tok en 
diskusjon rundt hva man skulle ha i tillegg til de arrangementene som er fastsatt (miniPolar 4, 
julebordet og Polar Camp 2009). Det ble raskt klart at det er ønskelig med en ren fest i løpet av 
sommeren :-).

➔ Vi skal ha en crewfest i løpet av sommeren 2009.
➔ Ansvarlig for gjennomføringa er Lars og Mathias Nilsen.

5. Investeringer
Det ble diskutert hvilke behov man har for investeringer, og gått igjennom punkt for punkt.

5a. Nettverk
Polar Utstyr har i dag 14 svitsjer av typen Linksys SRW2024 gigabit med SNMP-styring. Vi har 18 
rader, med andre ord fire svitsjer mindre enn vi har rader. Vi har lånt utstyr fra KANDU for å bøte på 
dette tidligere arrangement. Nå er SRW2024 på vei ut av markedet, og det er ikke lenge til disse er 
vanskelige å få tak i. Samtidig er det et problem at vi har hatt så høy (30%) feilrate på dette utstyret. 
Det ble diskutert muligheter for lån av utstyr på langsiktig basis samt hvor viktig det er å ha èn 
leverandør av bordutstyr.

➔ Vi tar kontakt med KANDU for å formalisere låneavtale. Thomas Michelsen tar ansvaret for 
kommunikasjonen på vegne av Polar.

5b. Samband
Polar Utstyr har i dag 13 samband som fungerer fint. Til tider er dette mer enn nok, mens andre 
ganger er det for lite. Det har de siste arrangementene vært økning i hvor mange som har med seg 
privat samband til arrangementet.

➔ Saken er utsatt til man vet hvor PP18 skal være og når arrangørgruppa evt mener det er 
behov for innkjøp av mer samband.

5c. Matter/underlag til kantina
Det er lenge siden vi har hatt et godt underlag for kantinecrewet å gå på, noe som kan merkes etter 
en del timer «på beina». Stian foreslo å sette til sides en sum til kjøp av matter.

➔ Det settes av kr 5.000 til innkjøp av HMS-stæsj til kantina.

5d. Strømutstyr
Det var ulike meninger om behovet for nytt strømutstyr. Generelt sett er det ønskelig med fornying 
av det eldste utstyret, men da strømskap siden vi har fått tilgang til store mengder med 
strømpadder. De gamle strømpaddene er forresten donert til Hyperion.

➔ Det settes av kr 10.000 til fornying av strømutstyr, som PP18-arrangørgruppa kan disponere 
etter behov.

5e. Badgeprinter
Badgeprinteren vår, som har vært brukt på svært mange arrangement, har vært død i noen 
måneder. Vi brukte den ikke på PP17. Det er mulig å bytte ut skriverhodet og en god del andre deler 
for å få den til å fungere, men det vil være en svært dyr og tidskrevende prosess. Det var en 



diskusjon rundt behovet for en badgeprinter.

➔ Det blir ikke satt av penger til kjøp av en badgeprinter.

6. Andre saker
Under dette punktet settes saker som ikke ble meldt før møtet startet.

6a. Resirk@TG09
Vi har levert inn et ønske til TG09-ledelsen om å ha resirk igjen. Det er store fordeler om vi får resirk, 
siden vi har hatt det tidligere og HOA er svært fornøyde med oss. Om vi får Resirk, blir det en god 
del arbeid med å få fjernet søppel fra bordene gjennom Resirk-ordninga. Stian og Thomas (P) har 
starta arbeidet med å planlegge en mer automagisk løsning for innsamling av pant. Det har også 
vært diskutert ulike standløsninger som to etasjer med stillas. Vi skal få beskjed innen 15. februar 
om vi har fått jobben eller ikke.

➔ Vi arbeider utifra at vi har fått Resirk-jobben, og rekrutterer folk samt starter planlegging.
➔ Vi beholder motellrom i tilfelle vi får jobben.
➔ Det er ønskelig med to etasjer eller annen løsning som kan holde folka våre «der det skjer».


